



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 45

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області

"29" липня 2020 року

м. Рівне

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова Комісії **Віталій КОВАЛЬ**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

*Про посилення карантинних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, на території області.
(Інформація: Сафонов Р.В., Лазарчук В.С.)*

За інформацією ДУ "Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України" у Рівненській області окремі ознаки значного поширення COVID-19 перевищують граничні значення та станом на 08:00 29.07.2020 становлять:

завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я області, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 становить 41,1 відсотків (при нормі – не більше як 50 відсотків);

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить 104,24 на 100 тис. населення (при нормі – не більше за 24 на 100 тис. населення протягом останніх семи днів);

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 – 13,74 відсотків (при нормі – не більше за 11 відсотків);

показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 – 26,26 відсоток (при нормі – не більше як 10 відсотків).

Впродовж останніх 7 днів **найвища кількість хворих зареєстрована у Костопільському районі** – 124 хворих, що склало 193,9 випадків на 100 тис. населення.

З метою запобігання поширенню на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), з урахуванням епідемічної ситуації в області та подання ДУ "Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України" від 28.07.2020 № 04-17/1952, **комісія вирішила:**

Рівненська обласна державна адміністрація
№ вих-6411/0/01-32/20 від 29.07.2020 14:20:53



1. Костопільській районній державній адміністрації, об'єднаним територіальним громадам Костопільського району на період 7 днів на території району заборонити:

проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

роботу розважальних закладів та діяльність суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування на відкритих (літніх) майданчиках та діяльності з надання послуг із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, у приміському, внутрішньорайонному сполученні;

роботу речових та продуктових ринків, точок продажу іноземних товарів.

2. Головному управлінню Держпродспоживслужби в області, Головному управлінню Національної поліції України в області, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування значно посилити контроль за дотриманням карантинних заходів населенням та керівниками установ, організацій та закладів, зокрема, громадського харчування, стоматології, транспорту, ринків, перукарень, косметичних кабінетів, особливо у Костопільському районі.

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, органам місцевого самоврядування активізувати роботу ЗМІ з попередження COVID-19 серед населення з урахуванням різкого росту коронавірусної інфекції, нагальної необхідності застосування масок (респіраторів) у всіх громадських місцях, тяжкості клінічного перебігу (тривогу, задуху) та відносно високої летальності хвороби.

4. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації, КП "Обласний центр громадського здоров'я" Рівненської обласної ради активізувати підготовку до можливої госпіталізації хворих на COVID-19 медичних закладів II-III хвилі.

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на обласний штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Голова облдержадміністрації,
голова Комісії



Віталій КОВАЛЬ

В.о. секретаря Комісії



Валерій БУРА

